¢ SILORIVER
BRUKSANVISNING OG RESERVEDELER

- —— 276— =BT . S—
177
B@ | > g
B e Bl e 202 R 150
166
e
o oa9— I 14— 31
——
MAL | CM
RIVING:
Rivervalsene kan kjores i begge retninger. Ved riving av ensilage kjores massen over valsene. Pass pa a ikke kjore
for mye i motsatt retning, valsene kan da kjore seg fast. Ved utlegging av fér som ikke behaver riving, kjores valsene
slik at foret gar ned under valsene (raspet rotfrukt, poteter o.s.vg.
Fremmatingsbeltet gar bare i en retning, men matehasti?heten er regulerbar i trinn fra 0 til 4. Nar man starter utma-
tingen, bor matingen sta pa 0. Nar valsene har gatt seg fri, startes matingen med hastighet etter hvor tungt foret er.
__Vanligvis trinn 2 eller 3. Nar man legger flere hiv i riveren, legges det farste frem til rivevalsene, og de neste lenger

bak.
KJORING: GOLV-VOGN:

Kjareretningen velges pa motorvenderen, men riveren beveger seg ikke for man trykker pa styrespaken som stram-
mer drivenheten og gir en myk start og regulerbar hastighet. Skal man bremse vogna, stoppes motoren mens styre-

spaken holdes nede.

TAKVOGN PA TO SKINNER:
Kjoreretning velges pa motorvender. Men riveren beveger seg ikke for man trykker ned kjgrespaken, som strammer
drivreimen og gir en myk start og regulerbar hastighet. Bremsing skjer ved a trykke spaken oppover.

TAKVOGN PA EN SKINNE: |
Kjareretning velges pa motorvender og riveren kjarer direkte. Nar bryteren slippes, stopper riveren omgaende.

1. KVERNELAND & GENNER RS

~  N-4344 KVERNALAND *TELF. 04-42 3322
R S T




—Ls

Siloriver pa en skinne under tak:

For a fa full ifyllingsopning i siloriver, ma nedslip-
pet plasseres over en kurve pa skinnebanen.
Skal man kjere pa et vinklet forbrett, ma kabelen
henges opp i kabelvogner som folger skinnen.
Skinnegangen kan ha en stigning pa 5° eller 1:10.

1 sl T T
\ T 20 320
7 7 | |

V%

MAL | CM

180

220

260

80

Tilstrekkelig ifyllingsopning kan ogsa oppnas ved
a gjore en sloyfe pa skinnen.

800] /\
TN AN

i

T KVERNELAND & SANNER AS

Golv-vogn i kurver:
Nar siloriveren kjgrer pa golvet, er det en fordel at
banen er rett. Skal man kjore i kurver, vil det ta

mye plass, og man far et mer komplisert system _~

for stromtilfarselen. Pa golv kan siloriveren kjore i
stigninger pa 10° eller 1:5.

e =
\‘
240 o .
300 <~\
~\ }
et

Lukeopning:

Dersom hgyden under taket er mindre enn 2,1 m
ma lengden pa opningen veere mer enn 1,7 m.
Ideell storrelse: 1,5 x 1.7 m.

Tilhengertommer

til a4 fylle siloriveren med:

Dette er aktuelt nar man skal fylle silo-
riveren fra tipp-tilhenger, eller nar by?-
ningen er sa lav at man ikke far heist silo
hivet direkte oppi riveren.

N - 4344 KVERNALAND *TELF. 04-42 3322



TS

Installasion av siloriver pa golv-vogn:

Nar en siloriver skal installeres ma det naye vurderes hvilken vei den skal snu. Dersom siloriveren gar pa golvet, mé man tahensyn il at den er bedre &
styre ndr styrehjulene gér farst. Det vil si at nar man legger ut for pa forgang uten krybber eller annen form for styring, ma styrehjulene gé forst. Kjoring
‘il eller fra parkeringsplass, nar man kke legger ut for, gar fint med drivhjulene forst. Dakan mankonsentrere seg bare omkjaringen. Nar hjulene styrer
i krybbene, er det for kjgringen likegyldig hvilken vei riveren snur. Bare nar man skal svinge i det man skal ut av krybbene, ma man vaere klar over at
maskinen ikke kan svinge far styrehjulene er ute av krybbene. Vanligvis ma man ogsa ta hensyn til at foret kommer ut i den enden hvor styrehjulene
sitter. Dette kommer i betraktning nar foret legges ut helt inn til en vegg e.l.

Veer oppmerksom pa at siloriver med smal vogn ikke kan kjares tilbake over utlagt for.

_ Melkerer

W et

i

Ly
F
T

|

\

i
7

U
by

TRL
=0

Mt stgn. 15 @ L*. :

Montering av tilforselskabel pa stren% :

Skissen over viser hvordan man henger opp kabelen (2,5 mm2 ved 220V). Man borer et hull i veggeni hver ende, hvor man fester en ayenbolt (streng-
strammer). | disse festes s strengen sa stram som muligmed handkraft og etterstrammes med mutrene pé strengstrammerne. Strengen mé ligge helt
oppunder melkeraret eller helst over der hvor det gar, og ikke mer en 50 cm over riveren. Strengen mé ikke henge like over riveren men ca. 30 cm uttil
siden. Nér den gar pé to skinner under tak, 30 cm til siden for skinnen, men her kan strengen plasseres helt oppunder en av takskinnene (se skisse).
Kabelen festes til kabeloppheng med 1 m mellomrom.

7 I 17 - _ : H

ne

AR RS

Kabeltrommel: g , , Opprullet kabel
Kabeltrommel brukes i rom der det er vanskelig & fa hengt opp kabelen pé streng. Pa storeleng- ~ Kabel | Utstrekt ’ 1lag 1 2lag ’ 3lag
der, eller i vinkelbygg, kan en kombinasjon streng — tromme! veere gunstig. Kabeltrommelen _mm? A A A A
kan monteres i begge endene av siloriveren, men vil komme noe i veien for operatareni utrive-  4x1,5 24 18 | 14 | 11
renden. Tabellen viser hvor mange ampér en kan ta gjiennom kabelen nér den er utstrektognar ~ 4x2,5 32 24 | 19 | 15
den er opprullet. Kabeltrommelen er beregnet pa 3 lag nér kabellengden angis, derfor m& man f&g gg 23 %g gg

bruke 4 mm? kabel ved full lengde.

Takvogn pa to skinner IPE 120:

Siloriver pa to skinner kjres hovedsakelig pa rette skinner, menkan ha et avvik fraden rette linje. Sideavviket kan vaere 1:20. Skinneopphenget boltes
opp under tak med gjennomgaende bolter eller ekspansjonsbolter. De monteres med en avstand pa 2,5 m, ved nedslippet mé det veere et feste pé hver
ende. Skinnene monteres sa med festeklo til opphenget og har da riktig avstand (160 cm mellom flensene). Pa motsatt side av fremdriftsmotoren ber
skinnen vaere ca. 25 cm lenger, for lettere & skifte kilereim (B30).

— Festebolt MONTERING AV EKSPANSJONSBOLT:
i Tﬁiw* 7 M12x80ibetong M 12x 1501 betong med isolasjon
— Skinneoppheng — 1 ] e = 1“;?/
=) 1 n g
N (jip 4 ] N A 1% R
"L — T Festeklo 160cm = WS BRE Ny
_ q_ N 1 %
— — Endeplate « i
[ | : | —Betong
- ‘i T EE e #4— Isolasjon
L = =l L Ny 2-Distanseror
LFW - : = ’ ? :
S— 4 a
© L Kabelsatreng ‘ @ 1 \
Festeklo (20 05 1) som endestopp Strengstrammer - - L

Takvogn pa en skinne:

Siloriver pa en skinne kan kjore i kurver og forgreininger og i stigninger painntil 5°. Ifyllingsapningen blir ved denne ut-
farelsen innskrenket, slik at fylling av maskinen ber derfor skie i en sving. Til skinnebane kan benyttes IPE 160 med
3mmellom opphengene, eller IPE 120 og 2 m mellom opphengene. Til oppfesting av skinnen benyttes betongfeste,
som festes med gjennomgaende bolter eller ekspansjonsbolter. Bolt M16.

%
. S

T KVERNELAND & SENNER AS

N - 4344 KVERNALAND *TELF. 04-42 3322




— L6

Riverens arbeidsprinsipp:

|

To valser river foret opp
og kaster det ut

Kjettinger med medbringere

bringer féret frem mot rivevalsene

@\

P % R R ™

™

[ 2 [

J—
-

-
Gay

7

Riveren har fra motoren kilereimdrift til en mellomaksling, som igjen har rullekjededrift til valsene. Den ene valsen har i ene
enden en eksenter som overferer driften til bunnbeltet over en pal-anordning. Kraften overfores fra eksenterskiven til palen
giennom en gummifjeer. Denne sikrer maskinen mot overbelastning dersom man kjorer fast bunnbeltet. Beltet kan kjore seg

fast dersom man legger ut sa mye for at medbringerne

far mulighet til & ta foret inn i kassen igjen. Gummifjee-
ren er ogsa med og styrer fremmatingen mot riverval-
sene. Dersom operatoren kjorer med for stor mating,
som er regulerbar fra operaterplass, sa vil gummifjee-
ren begrense fremmatingstrykket mot rivervalsene.
Fremmatingatrykket kan reguleres ved a stramme el-
ler slakke gummifjeeren. Fremmatingstrykket er satt
noe lavt fra fabrikk og ma justeres etter behov av bru-
keren. Matehastigheten kan bare forandres nar maski-
nen er i gang. Pa nye maskiner kan det forekomme at
malingen pa palhjulet skrapes av og setter seg mellom
hjulet og palarmen, slik at returfjseren ikke makter &
trekke palarmen tilbake mot eksenterskiven. Denne
malingen ma fiernes og helst erstattes med smoremid-
del.

Drift av takvogn pa to skinner

Bremsereim

O
=
o [ i,;_ = Drivreim ?
[ )
J N Kjler
] O

Drivanordning for golv-vogn

Motorens omdreiningstall reduseres gjennom en snekke- ~~
veksel. Kraften overfares til en mellomaksel ved kjede-
drift. Fra mellomakslingen overfores kraften til hjulene
over en kilereim til hvert hjul. Ved a regulere tilspenningen

pa reimene, reguleres kjorehastigheten.Reimene kan
strammes ved a flytte den faste rullen opp.

Motorens omdreiningstall reduseres gjennom en snekke-
veksel. Kraften overfores til drivhjulsakslingen over en ki-
lereim. Hastigheten reguleres ved a sperre reimen. Nar
kjarespaken presses opp, slakkes kjarereimen og brem-
sereimen strammes. Drivreimen kan strammes ved a leg-
ge skiver under snekkefestene.

T. KVERNELAND & SENNER A5

N - 4344 KVERNALAND *TELF. 04-42 3322



Pos. Nr. Navn
1 260010 Kasse
2 261310 Kjettingdeksel
3 261332 Reimdeksel
4 261320 Reimdeksel
5 261170 Stigbrett
6 261122 Holder
7 260095 Deksel (2stk)
8 261380 Eksenterdeksel
9 922904 Bord(Glidelist)

T KVERNELAND & GANNER AS

N - 4344 KVERNALAND *TELF. 04-42 3322




—s

Nr.

Navn

Nr.

Navn

933001
26 1361
261350
261340
261344
281350
260003
260080
911011
917204
917102
281292
260004
260201
280109
261305
911024
921321
920228
260062
917205
921415
260008
921417
917202
260005
920304
281294
260210
260150
260202
911024
921303
281470
260120
260002
260001
921304
260050
911006
260130
261372
260062
911012
260070
931702
921006
922152
922057
922064

Fotlager 30 mm
Lagerbeskytter

Valse m/kort aksling
Valse m/Lang aksling
Laburint-ring (Lagerbeskytter)
Kjedehjul z = 95

Kile, Spesial m/mutter
Eksenterhjul
BoltM10 x 50
Lasemutter M10

Mutter M10

Kjettinghjul m/glatt bane
Returaksling

Mellomlegg 17 mm
Akslingfeste
Strammefeste

BoltM10 x 45
Gummifjeer

Brikke

Strammeskrue
Lasemutter M12
Kjetting8 x 24 — 15. Ledd
Bunnmedbringer
Skjotelykke

Lasemutter M8
Palhjulaksling
Kile 8 x 8mm
Kjettinghjul

Hjulrensker, venstre
Hjulrensker, hayre
Mellomlegg 5 mm
BoltM10 x 45

Palfjeer

Pal (2814 71)

Palhjul

Palarmstyring

Pal

Strekkfjeer

Palarm

BoltM10 x 25 m/mutter
Fremmatningspak
Palarmstopper
Palarmtrekk (Strammeskrue)
Bolt M10 x 40 m/mutter
Eksenterarm

Kulelager 6203 2RS
Segerring A17

Kilereim SPZ — 1350
Kilereimskive SPZ — 3 x 250
Kilereimskive SPZ — 3 x 75

T KVERNELAND & SANNER AS

260203
911013
261304
260204
261280
921515
9504 11
920309
911023
200571
911012
9108 11

Avstandsrgr 60 mm

Bolt M10 x 35 m/mutter
Mellomaksling

Avstandsror 25 mm
Kjedehjul duplexZ =19
Kjede 1/2” x5/16” — 148ledd
Motor 4kW

Kile8 X 7 X 40 mm
Laseskrue M10 x 35 m/mutter
Strekk bolt (motorstrammer)
BoltM10 x 40 m/mutter

Bolt M8 x 30 m/mutter

N - 4344 KVERNALAND *TELF. 04-42 3322




T KVERNELAND & GANNER AS

N - 4344 KVERNALAND *TELF. 04-42 3322




—UE

Pos. Nr. Navn Pos. Nr. Navn
82 232010 Side m/kabelskyver, lager- 94 232001 Kjedehjul
akslinger og motorfeste, venstre 921502 Kjedelas
83 231020 Side m/kabelskyverog lager- 96 917103 MutterM12
akslinger, hayre 97 950032 Flensmotor for lopekatt -
84 921605 Splint5x40 98 951131 Kjolevifte (oppgi motormerke)
85 917503 KronemutterM24 99 951132 Viftedeksel (oppgi motormerke)
86 920235 Skive4,0 25/40 100 232020 Snekke komplett
87 231050 Taljeaksling, oppgiskinneprofil Snekke for tannhjulsdrift,
89 232030 Lapehjul m/kulelagerogkjede- IPE160
krans for 35 mm aksling 101 911005 SkrueM10x20
232050 Lapehjul m/kulelager og kjede- 102 910808 SkrueM8x20
krans for 25 mm aksling 103 910821 SettskrueM8x12
90 920236 Skive4,0 35/45 104 260701 Vognfeste
91 231040 Forbindelsesbolt, oppgiskinne- 105 260710 Laskfeste
profil 106 260702 Underlegg
92 921002 SeegerringA-35 107 260720 Svivelfeste
Seegerring A-25 108 221536 Svivelmutter
93 231010 Lepehjulm/kulelagerfor35mm 109 231006 Festelask
aksling (fra1977) 110 917204 MutterM10
231060 Lapehjul m/kulelagerfor25mm 111 911009 BoltM10x30
aksling 112 911207 BoltM12x30
95 921501 Kjede 113 917108 Mutter M20
114 920601 Spennhylse
T 10{ 109 112 115 221526 Lasering
y 116 917205 MutterM12 -
117 952733 Forgreiningsboks
118 932002 Aksiallager

107

110

100

97

99

Pos. Nr. Navn Pos. Nr. Navn
120 260301 Hijulfortakvogn 138 911009 BoltM10x30
121 920301 Kile8x8,25 139 917102 MutterM10 -
122 911013 BoltM10x35 140 922513 Handtak
123 917204 LasemutterM10 141 260312 Oppheng motorside — S-160
124 920154 Skive 2,0 — 100/25¢ 260412 Oppheng motorside — S-130
125 922019 Kilereimskive 2B — 75 142 260313 Oppheng — S-160
126 260302 Aksling —S-160 260413 Oppheng —S-130
260402 Aksling —S-130 143 911005 BoltM10x20
127 260305 Mellomlegg 144 922021 Kilereimskive 1B — 100
128 920506 SettskrueM8x 15 145 921001 SeegerringA — 25
129 933001 Fotlager — 30 146 260314 Snekkeaksling
130 911011 BoltM10x50 147 950111 Flensmotor siloriver, takvogn,
131 920204 Skive 2,0 — 10,5¢/30¢ m/kam 1,5HK
132 931702 Kulelager6203 —2RS 148 263000 Snekke
133 260303 Mellomlegg 149 260350 Vognbjelke —S-160
134 260330 Vognbjelke —S-160 260450 Vognbjelke —S-130
260430 Vognbjelke —S-130 150 260302 Aksling— S-160
135 260309 Bremseskivehalvdel ~ 260402 Aksling—S-130
260308 Bremseskivehalvdel m/knast 151 260316 Oppheng — S-160
136 920224 Skive 3,0 — 10,50/300 260416 Oppheng — S-130
137 260340 Snekkefeste 152 922108 KilereimB-30
153 260304 Roer

. KVERNELAND & SENNER A5

N - 4344 KVERNALAND *TELF. 04-42 3322



T KVERNELAND & SANNER S

153

N - 4344 KVERNALAND *TELF. 04-42 3322




— U

Pos.

Nr.

Navn

160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207

921934
261050
921904
917202
921933
910808
911213
917204
922513
261067
923002
911013
917205
917106
261063
261062
261080
911009
261271
261273
261272
261153
261155
911011
2603 84
917102
921903
911613
261030
917206
923012
921005
910811
261064
9501 51
263000
261212
921940
921511
261221
261201
920309
922024
922110
261121
261010
921304

Felghalvde

Reimskive

Dekk 400 x 8

Lasemutter M8
Felghalvdel m/aksling
6-kt. bolt M8 x 20

6-kt. bolt M12 x 60
Lasemutter M10
Handtak i plast

Styre

Leddlager GIKLR 10

6-kt. bolt M10x 35
Lasemutter M12

Mutter M8

Styrestag

Parallelstag
Mangvreringsboyle

6-kt. bolt M10x 30
Trykkstag
Utvekslingsarm
Trykkstag

Reimstrammer
Reimstrammer m/lagring
6-kt. bolt M10 x 50
Strammerull

Mutter M10

Komplett hjul
HjulboltM16 x 150
Styregaffel

Mutter M16
Oljebronselager 30/40 x 20 — 50
Seegerring A30

6-kt. bolt M8 x 30
Akslingsfeste

Flensmotor 1,5 kW
Snekke MVF 62/N
Kjedehjul Z = 32 m/25 hull
Komplett hjul m/kilereimskive
Kjede 1/2x3/16 — 67 ledd
Kjedehjul Z = 32 m/45 hull
Drivaksling 25 mm¢
Kile8x7 x40
Kilereimskive B100
Kilereim B-67 Co
Reimskjerm

Ramme siloriver
Strekkfjeer

T. KVERNELAND & SENNER AS

N - 4344 KVERNALAND *TELF. 04-42 3322



T KVERNELAND & SENNER AS

N - 4344 KVERNALAND *TELF. 04-42 3322 11




— s

Pos. Nr. Navn
80 952713  Bryter Baco PR20,2202C8
81 952711  BryterBacoPR10,2202C8
952714  BryterBacoPR102202, R12
siloriver m/takvogn, 1 skinne
82 951766  Motorvernbryter GV1 — M20,
(10 - 16A) 220V siloriver
951765 Motorvernbryter GV1 — M14,
(6 — 10A) 380V siloriver
83 951765 Motorvernbryter GV1 — M14,
(6 —10A) 220V vogn
951764  Motorvernbryter GV1 — M8, (2,5
—4A) 220V m/2 lgpekatter 19m
951767  Motorvernbryter GV1 - M10,
(4 - 6A)380Vvogn
951763  Motorvernbryter GV1 — M7, (1,6
—2,5A) 380V m/2 lopekatter 19m
84 957091  Rekkeklemme
85 952701  Styreskapsbunn
86 955014  Pakknippel m/strekkavlaster,
PG16 ECA16
87 952915  Pakknippel PG13 .
88 910404  Skrue M4 x6insex —
89 959020 Kontakiorplate 94 9 9
90 952706  Mutter
9 952707  Plastskrue for lokk
92 952702  Styreskapslokk
93 952705 Skrue
94 952301  Stikkontakt CUI 316—9(220V), bla
952302  Stikkontakt CUI 316-6(380V), red
95 952202  Stepsel CPE 3169 (220V)bla
952203  Stepsel CPE 316-6(380V)rad
9% 260104  Strekkavlaster

Sikringer 220V — 25A Trege
Sikringer 380V — 16A Trege

(2 e
¥

1. KVERNELAND & SBNNER AS

N - 4344 KVERNALAND *TELF. 04-42 3322 1000-1-88-Tempotrykk, Bryne



